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Будимпешта - Министар спољних послова Србије Вук Јеремић изјавио је јуче у
Будимпешти     да је Статут Војводине унутрашње питање Србије и да се о њему неће
разговарати у     иностранству. „Статут Војводине је унутрашње политичко питање
Србије и решаваце     се кроз институције система у Србији, на демократски начин и у
складу са Уставом     Србије“, рекао је Јеремић на конференцији за штампу са мађарском
министарком иностраних     послова Кингом Генц.

  

Одговарајући на питање новинара да ли је и то била тема њихових разговора, Јеремићје
    нагласио да није примерено о томе дискутовати у иностранству и подвукао да о
Статуту     Војводине није било и неће бити разговора ван Србије. На питање да ли ће за
улазак     Србије у ЕУ бити и судбина, како је речено, више десетина хиљада Мађара који
су     у Србији страдали 1944. године, Јеремићје одговорио да Србија дели све европске  
  вредности, да је протеклих година много тога учињено и српском и свим другим
народима     у региону и нагласио да прошлост треба оставити прошлости и окренути се
европској     будућности.

  

„Велике су шансе да ЕУ укине визе грађанима Србије још у 2009. години“, истакла је    
министарка Генц. Она је потврдила да су критеријуми из Копенхагена једини услов     за
улазак неке земље у ЕУ и „да им не треба ништа додавати, нити их проширивати“.    
Према њеним речима, у Мађарској је било много јавних дебата о догађајима из
прошлости,     о такозваним „хладним данима“, о томе су снимани и филмови, а са
представницима     Србије о томе је могућа само размена мишљења, уколико они то
желе. И Генц и Јеремићсу     нагласили да свог суседа сматрају „изузетним партнером“ у
свим областима политичког,     привредног и културног живота.

  

Јеремић је захвалио Будумпешти на помоћи Србији током гасне кризе у јануару. Кинга    
Генц је нагласила да је за Мађарску веома важан процес евроинтеграција Србије и     да
ће учинити све како би се тај процес убрзао.
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